



Nepunih mesec dana pošto je svoju kolekciju predstavila na Fasion Week-u u St Peterburgu, dizajnerka iz Beograda, Milena Radović, stigla je na jesenje izdanje SFW-a, koje je od 7.–12. Novembra, održano u Mastar centru Novosadskoj sajma i na kojem je prisutna već treću godinu. Njena revija, prikazana na aprilskom izdanju SFW-a, u novembru je zatvorila St.Petersburg Fashion Week, što je posebno priznanje našoj dizajnerki.

Oduševljenje ne samo kolega, novinara i publike, već i devojaka koje nose njene modele, postalo je uobičajena praksa, pa kako u St. Peterburgu, tako i u Novom Sadu, impresionirala je onim što je imala da pokaže.

Uvek neobična i nova, Milena Radović je nastupila 10. novembra i novosadskoj publici predstavila svoju novu kolekciju, jasno određivši pravac dizajna zasnovanog na originalnosti i ličnom potpisu, koji po njenom uverenju, svaki dizajner treba da utka u svoj rad.

- Umorna sam ali i jako zadovoljna celom kolekcijom, koja jeste bila mala, ali sam uspeła da pokažem ideju koja me je vodila tokom njenog stvaranja - rekla je dizajnerka neposredno po završetku revije, za koju je inspiraciju našla u arhitekturi, oličenoj u geometriji, i muzici Annie Lennox i pesmi „Little Bird“, čime je naglašen „british“ momenat koji provejava kroz kolekciju. - Ona je nešto urbano, „chic“, sa dozom seksipila i veoma jako. Velikim delom podseća na današnju ženu i ženu kojoj se obraća - istakla je Milena Radović.

Ova dizajnerka je, diplomu profesora istorije, koju predaje u školi, poslednjih deset godina vezala za modu, i njene ranije kolekcije, inspirisane prošlošću, novim kreacijama prepustile su mesto jednom drugačijem i novom izrazu - savremenoj ženi. Ostala je dosledna prirodnim materijalima, pa i u ovoj kolekciji dominara brokat, svila, vuna...

Naglašava da za jednog dizajnera učešće na Serbia Fashion Week-u mnogo znači, jer je to najveći event u ovom delu Evrope, na kojem kreatori imaju priliku da se predstave svetu, takođe da vide druge kolege iz sveta koji dolaze na SFW, a ta razmena iskustva je u ovom poslu, po njenim rečima, neprocenjiva.

Koliko ceni učešće na SFW-u, Milena Radović je pokazala potpuno novom kolekcijom, koja će biti doručena i na koju klijenti već čekaju.

- Jeste da sam kolekciju prikazanu u aprilu na SFW-u dopunila za St. Peterburg, ali novosadskoj publici uvek želim da pokažem nešto novo, čime izražavam i svoje poštovanje i divljenje ovoj sjajnoj manifestaciji mode - zaključila je Milena Radović.